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24KCV13 

Egyszerű többség! 
 

 

 

Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság! 
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 2024. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil 
szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit. 
 

Mellékelten beterjesztem a Sterlein Egyesület szakmai beszámolóját működésükről, valamint 
jövőre vonatkozó terveikről. (1. sz. melléklet) 

 

Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további 
kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

Szekszárd, 2024. május 21.                                          

                                                       

 

                                                                                                      Csötönyi László  
                                                                                                          a  Kultúra, Civil szervezetek,  

                                                                                                     Városmarketing Bizottság elnöke 

  



24KCV13 

 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 

…/2024. (V.21.) határozata 

a Sterlein Egyesület működéséről és terveiről szóló szakmai beszámolójáról  
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019.(XII.23.) 
önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság 
(KCV) alcím 1/3. pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. elfogadja a Sterlein Egyesület szakmai beszámolóját; 
 

Határidő:  2024. május 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő:  2024. május 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

3. felhívja az egyesület figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós 
szakmai és működési pályázati lehetőségekkel. 
  

Határidő:  2024. május 21. és folyamatos 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sternlein Egyesület 

7100. S Z E K S Z Á R D 

Bethlen Gábor u. 30. 
__________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Szakmai tájékoztató 

 

A STERNLEIN Egyesület 1985-ben alakult meg, eredetileg a jelenlegitől eltérő tagsággal és tevékenységi 

körrel. Az Egyesület a jelenlegi tagságával – egy óvodáscsoportba járt gyerekek szülei -  a jelenlegi 

célkitűzésekkel, a mai formájában 2010 óta, azaz 14 éve működik. A tagságot a „szülőség”, a hasonló korú 

gyerekek megléte köti össze, inspirálja a közösség megtartására, a közös munkára.  

Az Egyesület elsődleges céljának tekinti a családi és kisközösségi összetartozást erősítő, a gyermekek 

közösségi nevelésének keretet adó, egyúttal a szabadidő hasznos, tartalmas, közös és családias jellegű 

eltöltésére alkalmas programok szervezését. Ennek keretében a célközönséget bevonja a sport, az 

egészséges életmód, a nemzeti és nemzetiségi kultúra, hagyományápolás, zene, tánc, a természeti és 

épített környezet védelme terén az Egyesület által vagy mások által helyi vagy országos szervezésben 

megvalósuló kezdeményezésekbe. 

Célunk az, hogy a gyerekeknek, fiatal felnőtteknek mutassunk alternatívát az értelmes, hasznos, élvezhető 

időtöltésre.Mindezt változatos formában, a kultúra, a sport, a hagyományápolás, a közösségfejlesztés, a 

helytörténeti ismeretek bővítése, a természet megismerése és sok más témakörön keresztül igyekszünk 

vonzóvá tenni.  

Próbálunk rávilágítani arra, hogy egy kisváros azonos korosztálya  - ha más-más iskolák tanulói is  - tud egy 

közösséget alkotni, amelyben a későbbiek során is mindenki megtalálhatja majd a helyét, kötődésük alakul 

ki ezáltal a városuk iránt. Közösséggé tudnak formálódni a családok is, ami a helybenmaradás erős 

tényezőjévé válhat.  

Programjainkkal mindig az egyesülethez tartozó fiatalok életkorához igyekszünk igazodni, az éppen aktuális 

korosztályt megcélozva, bevonva a barátokat, osztálytársakat, testvéreket, esetenként szülőket, 

nagyszülőket is. Az év folyamán visszatérő hagyományos programjaink mellett egyedi kis rendezvényeket is 

szervezünk, vagy ilyeneken közösen részt veszünk. Elsősorban az ünnepekhez, az iskolai szünidőkhöz, jeles 

napokhoz köthetően szervezzük rendezvényeinket. Igyekszünk enyhíteni az internet-használat általi 

"bezárulás" veszélyeit, (pl. a telefonokat minden rendezvényen önként leadják a résztvevők), és erősíteni a 

felnőttek-fiatalok közti kapcsolatokat.  

Szervezetünk kizárólagosan és minden szempontból az önkéntességre, az elkötelezettségre és a lelkesedésre 

alapozva működik. Programjainkat magunk - az egyesületi tagok – szervezzük és valósítjuk meg, a kapcsolódó 

adminisztrációs tevékenységeket  - könyvelés, pályázatírás, elszámolás, stb.- is önkéntes munkában végzik a 

tagok, ezek költséget nem jelentenek számunkra. 

Programjaink a tagdíjakból, az adó 1 %-ból, pályázati és egyéb eseti támogatásokból szervezzük, arésztvevők 

számára ingyenesen.  

Irodával nem rendelkezünk. A közgyűléseket, egyéb közösségi összejöveteleinket korábban a Civil 

Információs Centrumban és a Placcon tartottuk rendszeresen, az utóbbi években azonban egy-egy tag 

otthonában, udvarán. 

 



ÉVES RENDSZERES PROGRAMJAINK 

- Húsvétváró készülődés  

Tojásfestés, ajtódísz készítés, képeslap készítés és írás, locsolóvers költése  +  közös társasjáték 

Az alapanyagokat és a kreatív szakértelmet az Egyesület biztosítja.  

- Tavaszi kirándulás 

Könnyebb kirándulás busszal vagy gyalogosan a közelben (pl. Óbánya- a tűzkerék-gurítási eseményhez 

kapcsolódóan), a Tolnai Dombságban vagy Gemencben  

- „Aktív” nyári tábor  

Cél: az aktív közösségi kikapcsolódás, kultúra, sport, vetélkedés, műsorkészítés, új tájak, nevezetességek 

megismerése. Eddigi helyszínek: Medina, Szálka, Matty, Orfű. Közösségi önellátás, teljes mértékben bevonva 

a gyerekeket. A gyerekfelügyelet társadalmi munkában történik/történt, az egyesületi tagok egymás között 

osztják be a teendőket és időpontokat. 

- TOTAKIV 

Más egyesület által szervezett programon való részvétel, Tolna megye településeinek megismerése, 

vetélkedés, kirándulás céljából. Évente akár több csapattal is nevez az Egyesület.  

- Olvasás éjszakája  

2014-től kezdődően 5 éven át folyamatosan megrendeztük, az országos esemény időpontjához 

kapcsolódóan, más-más helyszínen, más-más tematikával. Felolvasások, irodalmi vetélkedő, illusztrálási 

verseny, meghívott előadók (irodalom tanárok), könyv-börze, cserélhető és szabadon elvihető könyvek. 

- Európai nyelvek napja 

2014- től kezdődően 5 éven át folyamatosan megrendeztük, változatos formában, a német és az angol nyelv 

megmutatása, népszerűsítése céljából, vetélkedőkkel, műsorokkal egybekötve, a későbbiekben 

kirándulásokkal egybekötve.  

- Őszi kirándulás 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával megvalósuló programunk, német 

nemzetiségi tájegységre, ill. rendezvényre. (Györköny, Bóly, Kisjakabfalva, Szajk, Villány, Palkonya, Kalocsa, 

Nemesnádudvar, Hajós).  

- Karácsonyi készülődés 

Közreműködés a városi karácsonyváró rendezvénysorozaton: vagy fellépés (közös éneklés), vagy a fellépők 

számára ajándék készítése. A fellépést énekpróbák előzik meg, az ajándékokat karácsonyváró délutánokon 

készítjük. 

- Téli túra 

Karácsony és szilveszter közt közös túrázás, vagy a Zengőre, vagy a Szekszárdi dombságon. 

 

Korábbi években (az egyesülethez kapcsolódó gyerekek általános iskolai időszakában) nyári napközis 

táborokat szerveztünk, pl. Mesél a város c. tematikus táborunkban a résztvevő gyerekeket megismertettük 

a város nevezetességeivel, látnivalóival. Velünk Élő Környezet programcímmel előadások és vetélkedők 

során az élővilággal és a környezetvédelemmel ismerkedtek a résztvevők. Városi szintű társadalmi 

munkákból is igyekszünk kivenni a részünket (pl. szemétgyűjtés, növényültetés).  

 

A Covid körüli időszakban sok programunk elmaradt. Időközben az egyesülethez tartozó fiataljaink 

érettségiztek és felsőoktatási intézményekben tanulnak, illetve dolgoznak, de ezzel együtt is van igényük a 

közösségi programokra.  



 

Jelenleg a további útunk keresésének időszakában vagyunk, hogy a 20 év fölöttiek számára is megfelelő 

programokat tudjunk találni.  

2023. évi tevékenységünkről a támogatási elszámolás benyújtásakor adtunk tájékoztatást. 2024. évi 

programjaink jelenleg még kialakulóban vannak, de a fent felsorolt évi rendszeres programjaink közül minél 

többet igyekszünk megvalósítani.  

Egyesületünk életébe a beszámolóhoz csatolt fotók nyújtanak bepillantást.  

Köszönjük az Önkormányzat támogatását és kérjük beszámolónk elfogadását.  

 

Szekszárd, 2024. 05. 12. 

          Misli Zsolt 

             elnök  



Olvasás éjszakája 

 

 

  



Karácsonyi készülődés 

 

 

  



Tájház - látogatás 

 

 

Kirándulás 

 

  



Daltanulás karácsonyi fellépésre 

 

Karácsonyi fellépés a Béla király téren 

 

  



Olvasás éjszakája 

 

 

  



Műsoros est és vetélkedő 

  

 

  



Olvasás éjszakája a Béla király téren 

 

 

 Levente Péterrel  



Ünnepi készülődés 

 

Tánctanulás 

 

Múzeum látogatás 

 



Kirándulás: a györkönyi iskolában

 

Ajándék átadása a vendéglátóknak 

 

  



Olvasás éjszakája 

 

 

  



Kirándulás: Mohács, Nemzeti Emlékhely és Szajk 

 

 

 


